



## Житель города Перми обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью человека



Следователем следственного отдела по Индустриальному району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю житель города Перми, 1972 года рождения, обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, в декабре 2022 года вечернее время в Индустриальном районе города Перми между двумя мужчинами, в квартире одного из них, возникла ссора на почве личных неприязненных отношений. Во время ссоры обвиняемый вооружился ножом и нанес оппоненту удары по телу. С полученными ножевыми ранениями мужчину госпитализировали в медицинское учреждение, где ему была оказана медицинская помощь.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1754194>